

PROTECTOR ALPHI-11

- Chrání před korozi a vodním kamenem
- Uchovává účinnost a tím prodlužuje životnost systému
- Kompatibilní se všemi kovy a materiály běžně používanými v topných systémech
- Nejedovatý a příznivý pro životní prostředí
- Kombinace nemrznoucího a ochranného přípravku



Použití výrobku

Fernox Protector Alphi-11 je kombinovaný nemrznoucí přípravek a inhibitor, který zajišťuje dlouhodobou ochranu domácích ústředních topení proti vnitřní korozi a tvorbě vodního kamene. Zabraňuje korozi všech kovů, které jsou v těchto systémech, tj. železných kovů, mědi a měděných slitin a hliníku. Fernox Protector Alphi-11 je kompatibilní se všemi kovy a materiály běžně používanými v systémech ústředního topení.

Pro trvalou ochranu doporučujeme pravidelně kontrolovat koncentrace Protectoru (jednou ročně). Koncentraci výrobku lze snadno měřit na místě pomocí testovací sady Fernox „One Drop“ Protector.

Fyzikální vlastnosti

Fernox Protector Alphi-11 obsahuje monopropylénglykol.

Barva:	bezbarvý
Zápach:	mírný
Forma:	čirá kapalina
pH (konc.)	6,9
pH (roztok 25 %):	6,4 – 7,4
Hustota:	1,04 při 20°C

Používání a dávkování

Minimální doporučená „pracovní“ koncentrace výrobku je 25 %, aby byla zajištěna odpovídající ochrana proti korozi. Tato koncentrace bude chránit až do teploty -11°C. Koncentrace 40 % chrání až do teploty -22°C. Protector Alphi-11 lze přidávat přes napájecí a expanzní nádrž nebo jiným vhodnými místem pro použití, např. radiátorem, pomocí vstřikovače Fernox. Napouštějte do systému po odpouštění takového množství vody, která se přinejmenším rovná množství Alphi-11, které se bude přidávat. Zapojte oběhové čerpadlo a nechte systém zapojený po několik hodin, aby se dosáhlo rovnoměrného rozdělení.

Koncentrace	25%	30%	35%	40%
Ochrana	-11°C	-15°C	-18°C	-22°C

Ve vácích jednoduchého nepřímého napájení, např. „Primatic“ nebo podobných, se musí používat chemikálie pro pitnou vodu.

Před ošetřením přípravkem Fernox Protector Alphi-11 doporučujeme důkladně vyčistit a propláchnout neošetřované systémy v souladu s BS7593 a srovnávacím testem pomocí čisticího prostředku Fernox Cleaner F3, protože přítomné nečistoty mohou instalaci poškodit.

Balení, nakládání a uchovávání

Fernox Protector Aplhi-11 se dodává v 5 a 25litrových nádobách.

Fernox Protector Alphi-11 je klasifikován jako ostatní a nedráždivý, ale jako u všech chemikálií jej uchovávejte mimo dosah dětí. Nesměšujte s jinými chemikáliemi s výjimkou výrobků Fernox. Nepoužívejte vnitřně. V případě vniknutí do očí nebo styku s kůží okamžitě opláchněte velkým množstvím vody. Obsahuje 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. Může způsobovat alergickou reakci.